11Iro

HUms: vadim
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2010 14:23:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2010 14:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164630/answer/164631




9T0 MOTYT OBITH TPU3HAKK YPETPUTA, He UCK/TIOUEH U MpoCcTaTUT. ClielyeT BHIIOTHUTD OOIINI Ma30K
13 YpeTphl, TI0CEB U3 YpeTPH Ha MUKPOQIopy, Ma3oK MeTonoM [11IP Ha Xj1aMUAWK, MUKOTIJIa3MBbI,
ypearia3Mbl, TPUXOMOHA/bI, TOHOKOKKHY, TapAHEPEJIbl, KaHAUAB XU BUPYC IIPOCTOTO reprieca, a
TaKXXe aHaJlu3 CeKpeTa MPoCcTaThl. [lanbHeWIIne JeiCTBUAS UCX0Od U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHaIu30B.



